
شبکه اجتماعـــی برند

شبکه اجتماعی شخصی

وبـــــــــــلاگ برند

وبلاگ شــــــــخصی

به کدام منبع 
بیشترین اعتماد را 
دارید؟

٪۵۹٫۸۰٪۴۹٫۵۴

٪۱۵٫۳۶٪۱۴٫۱۱

٪۱۸٫۳۰٪۲۷٫۳۰

٪۶٫۵۴٪۹٫۰۵

موضوع پژوهش: محتوای مورد نیاز مخاطب ایرانی
جامـــعه آماری: مخاطبان ایرانی

حــجم نمـــونه: ۱۲۷۳ نفر
زمان پژوهـــش: ۶ الی ۹ مرداد ۱۳۹۷

ــان: نمایشگاه الکامپ مکـــــــــ

هـدف  بـا  و  میدانـی  نـوع  از  پژوهـش  ایـن 
شناسـایی موضوعـات مـورد علاقـه مخاطبـان، 
قالب هـا و پلتفرم هـای انتشـاری کـه بیش ترین 
بازدیـد را دارند، سـاعات مشـخصی از شـبانه روز 
صـرف  وقـت  مخاطـب  کـه  زمانـی  مـدت  و 
محتـوا می کنـد و منابـع مـورد اعتمـاد آن هـا 
انجـام شـده اسـت. ایـن پژوهـش توسـط تیم 
پژوهشـی فرامحتـوا در نمایشـگاه الکامـپ اجرا 
شـد کـه در مجمـوع چهـار روز متوالـی ۱۲۷۳ نفر 
به سـؤالات پاسـخ دادند. نتایج پژوهش نشـان 
داد کـه ترجیحات محتوایی مـردان و زنان ایرانی 
اجتماعـی  در شـبکه های  آموزشـی  ویدیوهـای 
برندهاسـت کـه بین ۱ تـا ۲ سـاعت از زمان خود 
را در بـازه زمانـی ۲۱ الـی ۲ بامـداد صـرف دیـدن 

آنهـا می کننـد. 

۱ تا ۲ ســــاعت

دـئـــو ویـــــ
ـــی آموزشــــ

شبکه اجتماعـــی برند

زیــر ۱۰ دقیقـه

۳۰ دقیـــقــه

۱ تا ۲ ســــاعت

بیش از ۲ ساعت

روزانه چقدر زمان برای 
خواندن محتوای مورد 
علاقه خود بصورت 
آنلاین صرف می کنید؟

٪۱۶٫۰۱٪۱۰٫۱۲

٪۲۶٫۴۰٪۲۴٫۸۶

٪۳۲٫۵۸٪۳۶٫۷۱

٪۲۵٫۰۰٪۲۸٫۳۲

آموزشـــــی 

انگــــیزشی 

خـــــــــبر

ســـــرگرمی 

چه محتوایی را برای 
مطالعه انتخاب می کنید؟

٪۴۳٫۵۰٪۴۲٫۷۱

٪۱۸٫۹۱٪۱۳٫۷۶

٪۱۸٫۴۴٪۲۱٫۴۱

٪۱۹٫۱۵٪۲۲٫۱۲

دـئـــو  ویـــــ

متــــن وبلاگ

پادکـســـــت 

اینفـــوگرافیک 

چه محتوایی را برای 
مطالعه انتخاب می کنید؟

٪۴۶٫۹۸٪۴۸٫۶۳

٪۱۹٫۸۵٪۱۸٫۰۸

٪۱۳٫۰۷٪۱۱٫۸۳

٪۲۰٫۱۰٪۲۱٫۴۶
۸ تا ۱۲ 

۱۲ تا ۱۸ 

۱۸ تا ۲۱ 

۲۱ تا ۲ 

ترجیح می دهید 
در چه ساعتی از شبانه روز 
وقت خود را 
به مطالعه محتوا 
اختصاص دهید؟

٪۱۸٫۴۴٪۱۴٫۱۹

٪۹٫۵۱٪۱۱٫۱۶

٪۲۱٫۳۳٪۱۸٫۳۴

٪۵۰٫۷۲٪۵۶٫۳۰

شبکه اجتماعی

وبـــــــلاگ 

ایـــــــمیل 

محتوای چاپی

کدام پلتفرم را 
برای دریافت 
محتوای 
مورد علاقه خود 
مناسب می دانید؟

٪۷۱٫۲۶٪۶۱٫۵۸

٪۱۱٫۹۸٪۲۱٫۱۵

٪۴٫۷۹٪۷٫۱۹

٪۱۱٫۹۸٪۱۰٫۰۷


